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„Élni fog benne minden, ahová csak eljut a patak.” Ezékiel 47,1-12

Hat év után először szólom erről a helyről, a martonvásári imaház szószékéről Isten igéjét, s meg-
rendítő számomra az, ahogyan az Úr Isten szava beteljesedik. Az utolsó alkalom szavai és igéi még
ma is elevenen élnek bennem: egy prófécia sorai voltak Habakuk könyvéből: ítéletes igék arról, hogy
a kövek kiáltoznak a ház falában az igazságtalanság miatt. Kis túlzással mondhatnánk, hogy ezen a he-
lyen sem maradt sokkal több, minthogy a kövek kiáltsanak: de maradt.

Már hetekkel ezelőtt egy új ige üzenete formálódott ki előttem, melyet ma olvastam fel alapigeként,
s azzal a reménységgel tettem ezt, hogy az Isten szava nem csak az ő ítéletében, de a kegyelmében, az
újrakezdés idején is igaz és megmásíthatatlan: hogy megélhetjük ezen a napon, hogy ő életet ad, újat
teremt – ahogy tette ezt egykor a teremtés hajnalán – szavával most is, közöttünk is.

Isten mai üzenete, hogy a templomból, az Isten házából élet fakad. Az Isten háza az Úr Isten mun-
kálkodásának helye. Tudjuk, pünkösd után különösképpen is, hogy bár számára nincsen akadály, hely-
től és minden más körülménytől függetlenül tud munkálkodni közöttünk, de mégis jelenlétének ki-
emelt helye a templom. Így vagyunk mi magunk is, kötődünk a helyhez: talán még évtizedek után is
megmarad annak az emléke, ahol Isten megszólított bennünket. Kötődünk az Isten házához: ezért is
nagy dolog, hogy e mai napon akik a gyúrói templomhoz kötődnek, most többen itt vannak velünk! És
hisszük azt, hogy ez a hely, mely sokak számára eddig is az Isten Igéjének tiszta forrását jelentette, Is -
ten jó eszköze lesz.

Isten házából élet fakad, amely kiárad a környező területekre. A küszöbnél van a forrás, a keleti ol-
dalon, végighalad a templomudvaron, majd kijut a városból, egészen a határvidékig: a Sós-tengerig és
egyre szélesebb: egy pár kilométer után már át sem lehet gázolni a kezdetben csak kis patakocskán,
olyan széles, olyan erős a sodrása – írja le a látomás! Isten munkálkodásának arról a törvényszerűségé-
ről van itt szó, amelyről az Úr Jézus is beszél: hogy a kicsiny mustármag hatalmas fává növekszik. Az
Istenhez az ő igéje nem tér vissza üresen, hanem elvégzi azt a munkát, amire szükség van. Az én szí-
vemben, a tiedben, a szomszédéban is, akiket csak kiválasztott az Úr, hogy az ő országának vendégei
legyenek. Egy új kezdetnél jó ennek üzenetében nekünk is megerősödnünk, s rábíznunk ügyünket!

Isten munkája helyreállító, gyógyító hatású. Ezékiel egy olyan közösség előtt hirdeti az igét, akik
sokat küzdöttek az előzőekben: a babiloni fogság ideje után vagyunk, amikor visszatér az élet Jeruzsá-
lembe, amikor már sok nehézség árán sikerül a templomot is helyreállítani. De sokak szívében még a
réginek emléke él.
Szomorúság és csalódottság volt bennük, mert az új nem olyan, mint volt. A sok hányattatás is megvi-
selte őket. Sok a rendezetlenség: azok, akiket nem vittek fogságba és az elhurcolásból visszatértek kö-
zött. Nem ismerős a történet? Az Úr az ő népének helyreállítását ígéri: a sebek gyógyulását, az élet
megújulását, a holtat élővé teszi. Igen, ezt tette meg velünk Fia által is egyénileg is megéltük ezt a mi
megtérésünk idején. S látjuk még ezeken a ősi igéken keresztül is megerősíti üzenetét! Nem csak em-
berileg, személyesen, de az ő népe közösségére nézve is.

Számomra mindig megrendítő, amikor az Úr Isten ad egy ígéretet, aminek beteljesülését kérhetjük,
várhatjuk. Így indulunk közös útra ma is. Legyen mindig Ő a mi forrásunk, Isten jelenlétéből kiinduló
patak: mely életet ad, mely folyammá növekszik és gyógyulást hoz életükben. Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Alkalmaink
Ma 17 órái kezdettel Házas-kör alkalmát tartjuk a gyúrói gyülekezeti házban. Huszár Márta vezetésé-
vel  a kommunikáció rejtelmeiben kalandozunk.
Szerdán 18 órakor a gyúrói gyermekhétre készülve várjuk a szolgálókat.
Június 25-én 10 órakor Gyúrón lesz istentisztelet, melyen Alföldy-Boruss Dezső testvérünk szolgál.
Szeretettel hívjuk a gyülekezet tagjait!
Martonvásáron legközelebb július 2-án, 11 órakor tartunk istentiszteletet.



2. A Gyúrói Református Egyházközség presbitériuma június 1. napján sorai közül megválasztotta Hor-
váth Mihályt martonvásári ügyekért felelős gondnoknak. Főgondnok testvérünkkel e mai istentisztele-
ten szeretnénk átadni az erről szóló oklevelet, Isten áldását kérve Testvérünk szolgálatára.

3. Kérjük a martonvásári testvéreket, hogy legyenek segítségünkre az elkészült tájékoztató levelek
kézbesítésében. Azoknak címeztük, akik eddig a gyülekezet választójogú tagjai voltak. Július folya-
mán szeretnénk nyilvántartásba venni az aktív egyháztagokat, valamint elkészíteni az új választói név-
jegyzéket, ezért kérjük az egyháztagsági adatlap mielőbbi kitöltését minden Testvérünktől!

4. Köszönjük azoknak a szolgálatát, akik a takarításban, valamint az udvar rendezésében részt tudtak
venni. Mai adakozásunkkal is ezt a célt támogatjuk.

Aki szeretne további adományt tenni a martonvásári közösség számára, megteheti a házipénztárba va-
ló  befizetéssel,  valamint  banki  átutalással  a  Martonvásári  Református  Egyházközség  11742582-
20000538 számú számlájára.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


